

Kitekintő...

... az országba

Ittasan vezetett Stohl - Ittas járművezetés vétségének alapos gyanúja miatt a Gödöllői Rendőrkapitányság eljárást indított a közelmúltban autóbalesetet szenvedett Stohl András színész ellen. A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság közleménye szerint a színészműsorvezető vérében 1,7 ezrelék alkohol volt, ami azt jelenti, hogy a baleset bekövetkeztétől 1,9 ezrelék lehetett a véralkoholszintje.

Gyanúsított a volt TV-elnök - Gyanúsítottként hallgatták ki Szabó László Zsolt volt tévéelnököt az Országos Rendőr-főkapitányság Szervezett Bűnözés Elleni Igazgatóságán, ahonnan a kihallgatást követően Szabó László Zsolt szabadon távozhatott. A volt elnököt a Magyar Televízió társadalombiztosítási, egészségbiztosítási, vagy nyugdíjjárujúlék-fizetési kötelezettségének megsértésével gyanúsítja a rendőrség. Szabó László Zsolt panasszal élt a gyanúsítás ellen.

A jegyzőkönyvek levéltárba kerülnek - Rytók Emília, az Országos Választási Iroda vezetője, egy sajtóhírré reagálva cáfolta, hogy a választási jegyzőkönyveket megsemmisítenék július 20-a után. A választási iroda vezetőjének közleménye utalt arra, hogy a vonatkozó belügyminisztériumi rendelet szerint a választási jegyzőkönyvek a területileg illetékes levéltárakba kerülnek, és a továbbiakban a levéltári törvény szabályainak megfelelően kezelik azokat.

Több pénzt az önkormányzatoknak - A kormány szakítani szándékozik az önkormányzatok átpolitizáltságával, a finanszírozásban pedig arra törekszik, hogy az önkormányzatok forrásai növekedjenek - jelentette ki Kuncze Gábor, az SZDSZ elnöke egy budapesti sajtótájékoztatóján. Elmondta: lényeges, hogy az önkormányzatok rendelkezzenek önálló bevételekkel, alakuljon át a finanszírozási rendszer, növekedjen az önkormányzatok felhasználható kerete. Kuncze Gábor elmondta: százmilliárd forinttal bővül az önkormányzatok támogatása, ezen belül pedig legalább ötvenmilliárd forinttal fog nőni az a keret, amit az önkormányzatok a saját fejlesztéseikre a címzett támogatási rendszeren keresztül használhatnak fel.

Újabb tűz a Hortobágyon - Vasárnap ismét meggyulladt az avar és a nádas a Hortobágyon, ahol ezúttal Hortobágy község határában, a 33-as út mentén lobbant lángra az aljnövényzet. A tüzoltók nagy erővel, öt fecskendővel érkeztek a helyszínre, ugyanis a tűz veszélyeztetett egy benzinkutat és egy gáztöltő állomást is. A tüzet sikerült időben megfékezni, estére teljesen eloltani.

A japán császári pár látogatása - Akihito japán császár és felesége, Micsiko császárné négynapos hivatalos látogatásra Magyarországra érkezett. Útjuk során találkoztak és tárgyaltak Mádl Ferenc köztársasági elnökkel, Szili Katalinnal, az Országgyűlés elnökével, Demszky Gábor főpolgármesterrel, Medgyessy Péter miniszterelnökkel, Kócsk Árpád volt köztársasági elnökkel, és Vizi E. Szilveszterrel, a Magyar Tudományos Akadémia elnökével.

Majdnem egyhangú módosítás - Az Országgyűlés 339 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 17 tartózkodás mellett nyári szünet előtti utolsó plenáris ülésén elfogadta a 2001. és 2002. évi költségvetési törvény módosítását célzó előterjesztést. A módosítás nyomán szeptembertől átlagosan 50 százalékkal emelkedik a közalkalmazottak bére, 20 százalékkal nő a családi pótlék, 30 százalékkal emelik a hallgatói normatívát, bevezetik a 13. havi családi pótlékot és adómentessé válik a minimálbér.

... a megyébe

Szövetkezeti nap - A hagyományokhoz híven Békéscsabán, a Garzon Szállóban rendezték a nemzetközi szövetkezeti nap megyei ünnepségét, ahol ezüst és bronz fokozatú kitüntetéseket vehettek át azok a szövetkezeti tagok, dolgozók és tisztségviselők, akik szakmai tudásukból, erejükkel és emberségükből a legtöbbet nyújtották a szövetkezetek eredményes munkájához.

IBUSZ-rabló - Kezében pisztolynak látszó tárggyal rontott be egy sötét színű szkaferandés, bukósisakot és napszemüveget viselő férfi a békéscsabai, Szent István téri IBUSZ utazási irodába. A pénztárost a helyiségben lévő pénz átadására kényszerítette, majd elmenekült. A helyiségben alkalmazottak és ügyfelek is tartózkodtak, összesen heten. A támadó azonnal a pénztárhoz ment, ahol a fegyverrel fenyegetőzött tettesnek a pénztáros forintot és különböző valutákat adott át több, mint kétmillió forintnak megfelelő értékben.

Nyomoznak Kosztolányi balesetének ügyében - Március 17-én hajnalban borult árokba autójával a kondorosi benzinkút közelében Dr. Kosztolányi Dénes fideszes országgyűlési képviselő. A balesetben kezdetben eljáró Békéscsabai Rendőrkapitányság átadta az ügyet a Központi Ügyészségi Nyomozóhivatalnak, mely szervezet megkezdte a nyomozati cselekményeket. Azért csak most, mert nemrégiben érkezett meg a parlamenttől a képviselő mentelmi jogának felfüggesztéséről szóló határozat. Az ügyészség átírta szerint Kosztolányi vérében enyhe fokú alkoholos befolyásoltságot eredményező 1,36 g/l ezrelék véralkohol-koncentráció volt.

Vasutasnap, városnap - Több száz vasutas és városlakó sora közösen Vésztőn, a vasútállomás előtti téren, valamint a vasút területén. A vasutasnapot és a város napját így közösen most először rendezték meg. Először volt vízfoci-torna, sokadjára kispályás foci-torna és sörvő verseny, valamint sörpocak szépségverseny. A nap folyamán az ünneplők láthattak még autó- és dívatbemutatót, mazzoretprádét, koncerteket, este pedig tűzijátékot.

Felemás demonstráció - A gazdakörök országos szövetsége által, a földtörvény módosítása ellen eredetileg 16 óráig meghirdetett tüntetést a gazdák már a déli órákban befejezték megyénkben, Gyulánál pedig már délelőtt. Az ottaniak kevesellték a létszámot, mindössze hét traktor jött el felhívás nyomán, igazi akadályt nem jelentettek.

Hőségben Orosházán is - Az elmúlt napok átlagát tekintve körülbelül kétszer annyi esethez hívták a mentőket Orosházán, mint egy normális hőmérsékletű nyári napon. Ugyanúgy, mint a frontok előtt, a kánikulában is több esetben riasztottak bennünket magasvérnyomásos és szívproblémákkal küszködő betegekhez, és sajnos az agyvérzések száma is megszorozódott. Előfordult, hogy napszúrásos betegért is menni kellett nyilatkozta Kovács Tibor a mentőállomás szolgálatvezetője, aki azt tanácsolta, hogy az idősebbek, illetve a keringési betegségben szenvedők ha csak lehet, minél többet tartózkodjanak a kánikula idején a hűvös szobában, illetve, ha módjukban áll, az egészségük érdekében, ebben a nagy melegben ne vigyék túlzásba a fizikai munkát.

Szépek és szentandrásiaiak

- Sok turista megfordul az üzletben, szerettem volna ha itt találkozna néhány dologgal, ami szép és békésszentandrásai - feleli Mrena Orsolya a Cuki Cukrászda tulajdonosa a kérdésre, hogy jutott eszébe, hogy festményeket állítson ki az üzletben. Merthogy Lázár Juli mézeskalácsai ott voltak az könnyen érthető, hiszen kettejük között nem csak baráti, szakmai is a kapcsolat.



- Szerintem a cukrászat, a mézeskalácsos és a festészet egy törő fadák valahol, tágabb értelemben mindegyik képzőművészet. Miknyik Mihály amatőr festő. Eddig még nem volt alkalma rá, hogy a festményeit bemutassa. Pénteken, szombaton és vasárnap sokan láthatták a munkáit és meg is vásárolták közülük négyet. Remélem a többi is gazdára talál.

Lázár Juli mézeskalácsainak - bár tudvalévő, hogy nem tud két egyforma darabot csinálni, mindig újít valamit - a sikerük már-már állandó. A mézeskalács házikó, melynek kéményénél a boszorkány fekete macskája is ott ül, díszes mézeskalács-dobozok, apró figurák és Miknyik Mihály festményei még mindig megtekinthetők Szentandrásán a Cuki Cukrászdában.

Csabacsúd a legszomjasabb

Ismét érdekes, ám cseppet sem örömteli adatokkal szolgál a Körös Vidéki Vízügyi Igazgatóság hírlevele. Török Jánosné hidrometeorológiai elemzéséből kiderül, hogy az igazgatóság területén a múlt év november elejétől június végéig lehullott csapadék mennyisége 124,9 milliméterrel elmarad a sokéves átlagtól. Ebben a nyolc hónapban mindössze 220,5 mm csapadék

hullott. Hónapokra bontva a csapadékhiányt az látszik, hogy az átlagostól való eltérés januárban, márciusban és áprilisban volt a legnagyobb. Júniusban átlagosan 51,8 mm csapadék hullott a vizsgált területen, ez is igen szélsőséges területi eloszlásban. Míg például Zsadány 77,7 milliméter esőt kapott, Csabacsúdnak jutott a legkevesebb, 32,7 milliméternyi.

Egerszegről itt voltak

Az Asztmás Betegek VII. Országos Találkozójának színhelyeül volt kiszemelve Szarvas, ám a július 6-iki rendezvényt az utolsó héten az Asztmás Betegek Országos Szövetsége lemondta, sokak nagy sajnálatára - tájékoztatta lapunkat az Asztmás Betegek Szarvasi Egyesületének elnöke, Pintér Lajosné. Az elmaradt országos találkozó híre sokakat lelembózott, ám voltak olyanok, akik nem törődtek bele ebbe a hírbe, s mégis eljöttek vendégségbe Szarvasra. Amint Pintér Lajosné elmondta, az Asztma Klub Zalaegerszeg lelkes tagjai vállalták a dél-alföldi kirándulást a napokban, akiket természetesen nagy szeretettel fogadtak, s kalauzoltak a szarvasiak. A zalaegerszegiek távozását követően köszönőlevél érkezett az Asztmás Betegek Szarvasi Egyesületének címére, melyben az Asztma Klub Zalaegerszeg vezetője, Bangó Gyuláné egyebek mellett ezt írja: "A Szarvason töltött napok mindenki számára emlékeztetesz szép élményt nyújtottak. ... Öszintén sajnálom, hogy hozzánk hasonlóan, az ABOSZ több tagszervezete nem élt a lehetőséggel, hogy - az országos találkozó elmaradása ellenére is - meglátogassa szép városotokat. Kérlek tolmácsolj az egyesület tagjai felé köszönetünket a találkozó előkészítésében, bonyolításában végzett áldozatos munkájukért. Bizunk benne, hogy az együtt töltött néhány óra a szarvasi klub tagjai számára is hasznosan, kellemesen telt. Reméljük, hogy elfogadjátok meghívásunkat, s a kedves vendéglátást Zalaegerszegen viszonzhatjuk. Szeretettel várunk Benneteket!"

Szocialisták hírei

Nem csak ígértünk - be is tartottuk

Ötven nap alatt teljesítettük a száznapos programot - áll abban a sajtóanyagban, amit ezen a héten Földesi Zoltán, az MSZP megyei listás képviselője eljuttatott szerkesztőségünkbe. Ebben megfogalmazzák a szocialisták, hogy az elmúlt időszakban az ellenzék a legtöbbször éppen a program teljesítése miatt támadta elő bört, és csak az EU jogharmonizációhoz, jövőre kell majd a jövődéki törvényt megváltoztatni.

7. A szőlőtermelők egyszerű és egyszeri regisztrációs kötelezettség mellett termelhetnek, illetve állíthatnak elő bort, és csak az EU jogharmonizációhoz, jövőre kell majd a jövődéki törvényt megváltoztatni.

8. Megkezdődtek a magyar mezőgazdasági termelők érdekében a tárgyalások az EU-val, a tervek szerint még az ősszel le is zárják őket, és az eddig ígért 25 százalékot meghaladó támogatások is lehetővé válnak.

9. A megszüntetett Országimázs Központ ideai előirányzatából még meglévő összeget - várhatóan 4,7 milliárd forintot - átcsoportosítanak az ingyenes gyermekétkeztetésre.

10. Augusztusától minden évben kéthavi családi pótlékot kapnak az iskolakezdés előtt az érintett családok.

11. Szeptember 1-től 30 százalékkal emelkednek a főiskolai és egyetemi ösztöndíjak.

12. Július 1-től megszűnt a TV-előfizetési díj, ebben a hónapban már nem kell befizetni a díjat, amit december 31-ig átvállal a költségvetés.

13. Folyamatban van az Orbán-Nastase paktum újratárgyalása.

+1. A demokratikus közéletet helyreállítása érdekében párbeszédet kezdett a kormány a civil szervezetekkel, a szakszervezetekkel, hamarosan a munkaadókkal; helyreállt a parlament heti ülésezése; megszűnt a közszolgálati TV és rádió politikai befolyásolása; az üveges program részeként már módosították az államháztartási törvényt, az ÁPV Rt. működésének szabályozását, valamint az MNB-ről és az MFB-ről szóló törvényeket.



EURO-OKTAÉDER Szakközépiskola

5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2. (Ifjúsági Ház) Tel./fax: 66/444-625

Délkelet-Magyarország legnagyobb érettségi utáni felsőfokú szakképzést végző intézményében 2002 szeptemberében a következő iskolarendszerű szakirányok indulnak:

Gazdasági informatikus

2 éves

Irodavezető

1 éves

Menedzserasszisztens

2 éves

Mg. műszaki menedzserasszisztens

1 éves

Marketing- és reklámügymintező (műszaki informatikai szakirány)

2 éves

Nemzetközi szállítmányozási és logisztikai menedzser

2 éves

Pénzügyi - számviteli ügyintéző

1,5 éves

Számítástechnikai programozó

2 éves

A képzés 23 év alattiaknak ingyenes.

Honlap: <http://eoe.bmk.hu>

e-mail: titkarsag@eoe.bmk.hu